
 
Το Ελληνικό Κτηματολόγιο ανακοινώνει ότι θέτει σε ανοικτή ∆ημόσια 

∆ιαβούλευση τα  σχέδια τεύχους συνοπτικού διαγωνισμού με τίτλο 

«Ανάπτυξης διαδικτυακών υπηρεσιών αναζήτησης, θέασης, 

τηλεφόρτωσης και μετασχηματισμού γεωχωρικών δεδομένων του 

ΝΠΔΔ «Ελληνικό Κτηματολόγιο», σύμφωνα με τις προδιαγραφές που 

τίθενται στο πλαίσιο της εφαρμογής της Οδηγίας 2007/2/ΕΚ (INSPIRE)» 

 

Και προσκαλεί για την συμμετοχή των ενδιαφερομένων με την 

υποβολή εποικοδομητικών παρατηρήσεων και σχολίων . 

α) Αφορά τη δημόσια διαβούλευση σχεδίου τεύχους συνοπτικού διαγωνισμού για την 

ανάθεση σύμβασης  με αντικείμενο την ανάθεση υπηρεσίας που αφορά την ανάπτυξη 

διαδικτυακών υπηρεσιών αναζήτησης, θέασης, τηλεφόρτωσης και μετασχηματισμού 

γεωχωρικών δεδομένων του ΝΠΔΔ «Ελληνικό Κτηματολόγιο», σύμφωνα με τις προδιαγραφές 

που τίθενται στο πλαίσιο της εφαρμογής της Οδηγίας 2007/2/ΕΚ (INSPIRE). 

β )  Ο συνολικός  προϋπολογισμός  ανέρχεται στο ποσό των  πενήντα εννέα χιλιάδων είκοσι 

τεσσάρων ευρώ (€59.024) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 

γ) Η δημόσια διαβούλευση θα διαρκέσει από 23/10/2018 έως και 06/11/2018.   

δ)  Τίθεται  σε δημόσια διαβούλευση το τεύχος  της διακήρυξης  μαζί με τα παραρτήματα 

αυτού. 

ε ) Η δημόσια διαβούλευση και τα τεύχη που τη συνοδεύουν αναρτώνται στο Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ 

(http://www.eprocurement.gov.gr)  και στην ιστοσελίδα της  ΕΚΧΑ ΑΕ www.ktimatologio.gr 

στ) Η υποβολή των παρατηρήσεων/ σχολίων σχετικά με τα σχέδια του τεύχους του  

διαγωνισμού γίνεται μόνο στον ιστότοπο:  (http://www.eprocurement.gov.gr)  του 

Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ  σε σχετική φόρμα του συστήματος ακολουθώντας της οδηγίες που βρίσκονται 

αναρτημένες στον ανωτέρω ιστότοπο. Το Ελληνικό Κτηματολόγιο δεν έχει υποχρέωση να 

λάβει υπόψη της σχόλια ή παρατηρήσεις που υποβάλλονται με άλλο τρόπο. 

ζ) Επισημαίνεται ότι η συμμετοχή στη διαδικασία της ∆ημόσιας ∆ιαβούλευσης δεν είναι 

δεσμευτική. 

Με εκτίμηση 

Η Ασκούσα καθήκοντα Γενικού Διευθυντή 

 

Χριστίνα  Κλωνάρη 
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